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xercice 14 TN N TS .
Smmt ABC et AB'C' deux trnnglc&d:r&.gts recmnglu isocéles en A. Soient a,b c,h ,b les affixes |
‘respectives des pmnlﬂ AB,EBT". S {
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Exercicel = -
Déterminer et rcpresculer V'ensemble des points M d'affixe 7 tels que -
I [z+2-3i=2 2.z +4+3=z-3-4i _
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Exe rucc 20] ‘Bad] - ) C _;:'w:;;'-'--»\ ““\___ 0 S
| Un considére un triangle ABC de _scns direct et on- c(‘mStruu a I‘wrencur dt. ce (ri: mt'h. trois
| triangles ACQ,BAR et CBP rectangle et isocele rcsptuu ementen A,B et C .Soient P',
" les milicax respectifs des seements [BP ILQI ci [-\]{]; S

| 1.’objectif de cette partie est de mmtru' quu, !e\ lllancviu A'%(_ PQR et P'Q'R' sont de méme

centre de gravité, On considére le pl.m u;mplut mum uu rtp-.u orthonormé (Qru v ';. Soient
a.b,e.p,q.r, p',qetr' les affixes rt‘sput:\e\ des- pmnrs 2,B,C,P,Q,R,P',Q'etR".

| 1. Faire unc construction lllusll ant les donneu pnudum\
b -

.a) Montrer que p'= -—1-———-— puis écrire.q' fn fnntuon de a et ¢ ; r'enfonctionde a et b.
— e e :
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i 3. Exprimer chacun des Lomplf.\esp q::ct r;r‘t'J|=_[0|1¢tlo|1 de a.b et cpuis montrer que les
| triangles ABC et PQR on!jb mccheti?ﬁ?iu gra\ﬁ‘c G.
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_Exercice 17 ' —— S V% R S

y ,V)xSmt f, I'application qui
“-—-\_ ~ !
Associe au point M d’affixe z le point M” @’ .afl‘xeq telle que : ~~
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Simplifier les L\;:rusmns suiv :nles

: (On pourra calculer Cﬂ _+i_Sn)

C, =1+cosx +cos2x +--.cosnx
1)
.‘\',I =SiNX +sin2x+ - sinnx {

C, = = c0s® X +c0s’ Xcos2x +- 4 cos" xcosnx '
2) ;(On puurra{ llcultr C + 18 )

S, =cosxsinx 4+cos” \sm"x+ +u)s \smn\ N

E).r&dwﬁ d exercice 44
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_\-“\_'\_ -_“‘--» L e |

o’e l"al/)on CI e, e/t a’e, loke,mw,t— tﬁ—me 4 . Kad
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hxel cice 5
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T"_"'“‘a.f"

| Déterminer suivant les valeurs de 0 (G(Gﬂ) Zﬂ[\Ibln\odltf\el I'.lrg_,umem de chacun des nombres |

\'\-\..

.H\

‘umlple\es suivant: o, X
z, = cosO+i(1+sin0), 7, 1 +uJSQ+1Sln0 '\\‘* zy=1+sin0-icosh, z,=1+itan,
. _1+cosO+isin® - L_tlliau\ex < \
i " 1+ cosO— isin®’ Vi :6::—\\\:};1; ian,;{) —— - e
S S MR S e SR
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- \G \\'-5:
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T -2035('5_' "-‘I&'\ C}(T +-\‘_\-

Etudions £ ¢ane de cos (% T h
Cos(‘% ":E‘"):o =3 g-' _'IE:.?E-ERTG

(& ¢ 3T,y ¢ arq (2,) =

Ta: Ay NG -iCese = 4. (Lose+.cs»n&§
4 3 £ o A +e-\§ e\O": e)O{'C} (9‘ II')
= q0es (9—‘1 } & -x\
)
d Cos (—3. SE 3 =
&-- 3.234- kT

k(:l_—_t;-?z_'b_ul'f{-k'\\-, Kenr=> | K=0— 8—:5‘{_\” € Lo [
=AW+ KT, K €2
*k:o;&:ﬂ e Csduwrl a . W
X¥XK= 1 6- ;il'+2k‘(r¢—[o),?;r[ '“g: o I
k ;f’u;—h 6= i-mizgj;wz Fwxl x o
2 o (FE)) O+ 4
ofF 5 T % i 12l | Qeos(X -
e f".%ﬂ.[:b cos (& >0 a% . _%_ —
Mot: (127 1= aos(§-T) -
Qra[‘q): L+ lend Conc tusion:
* & ¢ ]%ZE 20 [ oRocs o (§ ::&)(,, %&e[q%[‘ \%\---?Cos(%-%)

ou‘{ ‘?:\1' QCDS('Q 'E)
‘”3('*) $4T ywlend

* G Oz }gr a‘eors Cos \'E' 'T—E) =B )

Do
°C Tro=p \lzo ok T, nla
Pas a’ay aument

-2)% = At Ws&+icEnd = ei&%rew:
i
JCos O e > ‘\71\'-2&”%
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S 6 3;— \t\=-o, pas d‘ufﬁ"""’-“ﬁ—

sioeIF o, \ 2 \ = cos (-1

ax }78‘ 1)
3 3*3—“-

Ty Liichkans = Ay IS0 o oSG +1nl
. o5 cos>
e

A

T ru 'S-L' W/, s &0

Sel':
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8’6315’1? [J cos® < o
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AT F] comns
& o T 37 o

. X, au
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e
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